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スマホで音楽を聴くにはオフライン再生とオンライン再生があります。オフラ

イン再生はスマホ内部ストレージやSDカードからの再生で通信量ゼロ、通信環境

に左右されずに安定視聴。 オンライン再生は YouTube Music や Amazon

Music に代表される WiFi やモバイル通信で視聴（ストリーミング）するもので通

信量やバッテリー消費を伴う。

１．オフライン再生アプリ

＊Pulsar 無料／有料 広告なし 歌詞表示（歌詞込みで DR した場合）

＊Musicolet 無料 広告なし フォルダ再生対応

＊iPhone AppMusic ライブラリは無料

他に Sony Music Center、music.jp も使えそうです（未使用）

２．オフライン再生アプリそれぞれの画面



t-ichi パソコン・スマホに役立つ最新情報の部屋

2

３．パソコンからスマホに音楽を取り込む

CDからパソコンに取り込む方法についてはこちらを

参照して下さい。

①パソコンとスマホを通信ケーブルで接続する

②スマホ側に表示される画面から「ファイル転送」を選ぶ

＊この画面が表示されない場合は 設定➡接続設定➡

USB➡ファイル転送

＊iPhone の場合は「アクセスを許可しますか」に「許

可」をタップする ⑥に進む

③パソコンのエクスプローラーを２面開いて左右に表示する

④片面はパソコンの Music 保存画面、もう片側はスマホ本体の Music ストレー

ジ画面

＊スマホ Music は PC➡スマホ機番➡内部共有ストレージ➡Music

⑤PC 側の曲を選んで、スマホ側にドロップ（フォルダ単位も可能）

＊Android は WindowsMedia

Plyaer 使用の方が簡単！

⑥パソコンの iTunes を開き、左上の iPhpne のアイコンをクリック

➆下の方にある「音楽とビデオを手動で管理」に

チェック

⑧同期をクリック

最初にバックアップが行われそれが済んでから

取込みが可能になります

../yakudati jyouhou no heya/media player.pdf
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⑨取込み：ミュージックを選び右側にパソコンからドロップする

参考：バックアップデータはＣディスク➡ユーザー➡user➡Apple

➡MobileSync➡Backup に表示される。中身は英数値の羅列です

スマホ自体のバックアップなので緊急時には役立つかも知れません

この部分にバックアップ進捗

状態が表示される
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４．オフライン音楽を聴く

Android は１項説明 Pulsar や Musicolet で、iPhone は Music のライ

ブラリから聴くことが出来る。

＊＊Pulsar 使い方

表示種類

並び替えはあるが昇順

降順で好み順には出来

ない。裏技はある。

アルバムからの再生は

曲単位で連続再生では

ない

連続再生するにはキュ

ーもしくはプレイリス

トに追加して聴く

＊＊任意の再生順番を作る方法

①曲目選択

②縦３点をタップ

③タグの編集をタップ

④曲目の先頭に数値を入れる 例 001～

＊＊歌詞込みで DR されている曲はこのマークが表示される
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５．オンライン音楽 YouTube Music のプレイリストを作る

「自分が好きな曲だけを選んで聴きたい」のためには「プレイリスト」を

作ることで可能になります。

①YouTube Music 起動 ④「＋新しいプレイリスト」をタップ

②プレイリストに入れたい曲を探す ⑤タイトル入力

③再生画面で保存ボタンをタップ ⑥playlist 01 に保存された状態

▼から「限定公開」を選ぶ

公開にしておくとリスト自体が公開される

事後変更可能

⑥追加保存は次の曲を探し「保存」をタップするだけ

分類タイトルを幾つか作成している場合は保存するタイ

トルを選ぶ

➆追加保存する曲目が決まっているは、プレイリスト画面

の「＋曲を追加」をタップして「追加したい曲名を入力

して」検索する

⑧選んだ曲をタッチで保存
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６．プレイリストの編集

①プレイリスト内の曲順を並び変える

＊プレイリストを開いて再生ボタンの左の鉛筆マークを選択

＊曲名の左にある「＝」を長押しして上下に動かしと任意の場所に移動

＊並び替えが終わったら画面左上の「完了」を選択

②プレイリスト内の曲を削除する

＊プレイリストを開いて削除したい曲名の右にある「︙」を選択

＊メニューの中から「プレイリストから削除」を選択

③プレイリスト名を変更する

＊プレイリストを開いて再生ボタンの左の鉛筆マークを選択

＊プレイリスト名の部分をタップして名前を編集

＊編集が終わったら画面右上の「完了」を選択

④プレイリスト表示下部の「候補」はタッチするだけ

でリストに追加

＊候補はその人の視聴を AI が判断して好みであろう

曲を選定している
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７．プレイリストの曲を聴く

無料会員の場合は曲の頭に広告動画が入ります。スキップをタップするこ

とで３秒後には曲再生になりますが、連続再生の場合でも毎回広告スキップ

をタップする必要があります。 これは有料（プレミアム）会員にならない

限り排除出来ません！ 尚、ＤＲすれば広告なし再生可能ですがＤＲ出来る

のもプレミアム会員だけで、無料会員は諸制限内での利用になります。

①再生：何も疑問ないでしょうから説明省略

②歌詞表示

③リピート再生：回数は１回

までの様ですが、１の数値

が出るまでタップする


